



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Rovatfelelős: Eszteró Imréné

Újévi köszöntő

„Úgy látom az életben, hogy az emberek minden dologban vagy nagyon fent, vagy nagyon alant keresik az igazságot. Sok előnyt a távolban keresünk, holott közelünkben fekszik.”

Kedves kenderesi és bánhalmai lakosok!

Gróf Széchényi István ezen gondolatával kívánok boldog újesztendőt mindannyiuknak. Ez a gondolat azt sugallja nekünk, így ezekben a napokban, hogy sok mindent megoldhatunk, sok mindent jobbra tehetünk, ha új, helyesebb szemlélettel látunk munkához. Bizonyosan van ebben igazság, és az újév kezdetén talán érdemes egy pillantást vetnünk erre.

Ilyenkor az ember megpróbál a jövőbe látni, valahogy megpróbálja megfoghatóvá, kézzel foghatóvá tenni azt. Ilyenkor elővesszük a naptárt és beírjuk, mi mindenre számíthatunk a következő esztendőben. Van, akinek már most tele van a naptára. Vagy legalábbis tudja, hogy mi a terv, mitől kell eltérni. Vannak, akiknek a jövő még hatalmas fehér foltokból áll össze.

Akárhogy is teltek meg azonban eddig az előjegyzési lapok, akármennyi dolgunkat látjuk előre, egy valami bizonyos: együtt töltjük el ezt az elkövetkező esztendőt, együtt fogjuk végig dolgozni életünk legfontosabb napjait, a hétköznapokat. Az együtt gondolkodás, a tenni akarás köt össze bennünket: Kenderes város polgárainak szolgálata.

Az idő múlik, az események jönnek és mennek, de mi itt maradunk egymásnak. Felelősségünk pedig abból áll, hogy soha ne kelljen szemlesütve, szégyenkezve nézünk azok szemébe, akikre az élet bármely pillanatában szükségünk lehet.

A 2011-es év a családok éve. A család az életet hordozó kis közösség, s ennek a közösségnek van egyedül esélye arra, hogy megmentsse nemzetünket. Nagy feladat vár mindannyiunkra: újjá kell építeni a közösségeket, hiszen csak egymásra támaszkodhatunk. Számítok a jó ötletekre, segítő szándéokra, legyen szó gazdasági vagy egyéb témáról.

Közös feladatunk, hogy nyújtsunk segítséget azoknak, akik bajba kerültek, akik végképp támasz nélkül maradtak. A hátrahagyott esztendő – a belvízeivel, árvizeivel, egyéb katasztrófaival – elég alkalmat adott az együttérzésre és a segítségnyújtásra, a közösség erejének megtapasztalására.

Adja Isten, hogy az idei évben ne érjen minket semmiféle csapás! Tartson meg mindannyiunkat egészségben, boldogságban; gondolatainkat, cselekedeteinket vezesse a Tőle kapott belső iránytű!

Reményt és sok erőt kívánok, legyen áldott és békés az újesztendő!

*„Gyarapodjunk egészségben,
Bölcsességben, tisztességben!
Esztelesség sose győzzön,
Rosszindulat ne fertőzzön!*

*Szülessenek jó gyermekek, óvja őket sok szeretet!
Ne jöjjön se ár, se aszály,
Szűnjön végre minden viszály!
Legyen több a munka bére,
Dúsabb, jobb a föld termése,
Írígység és harag felett,
legyen úrrá a szeretet!”*

(ismeretlen szerző)

Pádár Lászlóné
polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TÁJÉKOZTATÓ AZ ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2010. DECEMBER 15-ÉN TARTOTT RENDES, NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

Az ülés első napirendi pontjában a képviselők megtárgyalták az Apáczai Csere János Általános Iskola módosított Pedagógiai Programját. Az erről szóló előterjesztést a Testület egyhangúlag elfogadta.

A második napirend az Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztés volt, mely szintén egyhangú szavazással került elfogadásra.

A Testület rendeleteket alkotott a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatásról, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának és az ellátottak személyi térítési díjának megállapításáról, az ételmszer nyersanyagköltség megállapításáról, az önkormányzati tulajdonú vízi közművekből szolgáltatott ivóvíz díjának megállapításáról és a szennyvíz-szolgáltatási díjak ármegállapításáról. Az ezekről szóló előterjesztéseket minden képviselő megszavazta.

Egyhangú szavazással – magasabb rendű jogszabály változása miatt – minden képviselő egyetértésével módosításra került az üzletek éjszakai nyitva tartási rendjéről szóló rendelet is.

Mivel városunkban rendkívül elszaporodtak a gazdátlan, kóborló ebek, ezért a polgármester asszony javaslatára a Képviselő-testület rendeletet alkotott az ebek tartásának szabályairól. Az előterjesztést minden képviselő elfogadta. Határozat született arról is, hogy 2011. január 1-jétől a Testület engedélyezi egy közalkalmazotti státuszú gyepmester foglalkoztatását.

Négy képviselő támogató szavazatával és két ellenszavazattal határozat született az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérleti díjának emeléséről.

A képviselők megtárgyalták az önkormányzati lakások lakbérének megállapításáról szóló előterjesztést is. Ezt 3 fő támogatta, 2 fő ellene szavazott, egy képviselő pedig tartózkodott, s így nem született érvényes döntés.

Az ülés 11. napirendi pontja az Önkormányzat 2011. évi

költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztés megtárgyalása volt. A koncepció elfogadása előtt a képviselők külön határozatban döntöttek az önkormányzati intézményekben szükségesnek tartott létszámszökkentésekről. E határozat értelmében a Testület a személyi juttatások csökkentését írta elő azzal, hogy a kapcsolódó létszámszökkentésre a költségvetési szervek vezetői tegyenek javaslatot december 31-ig. A koncepciót és a létszámszökkentésről szóló határozatot a Képviselő-testület 4 fő támogató és 2 fő tartózkodása mellett elfogadta.

A képviselők egyhangúlag jóváhagyták a 2011. évi ellenőrzési tervről szóló előterjesztést, majd határozatot hoztak a köztisztviselői teljesítménykövetelmények alapját képező 2011. évi célok meghatározására. Ennek kapcsán nem volt ellenszavazat, vagy tartózkodás.

A Testület – minden képviselő egyhangú szavazatával – elhalasztotta a döntést az Idősek Tanácsa létrehozásáról, mivel ez további előkészítést igényel.

Döntés született a Környezet és Energia Operatív Program keretében ivóvíz minőségjavítás KEOP-1.3.0. kódszámú pályázat benyújtására és a beruházás finanszírozására. A Testület kötelezettséget vállalt arra, hogy a Karcag-Kenderes Ivóvíz-minőség-javító Önkormányzati Társulás által benyújtandó pályázathoz biztosítja a rá eső önrészt. Ez összesen 41.658.295 Ft, melyből EU Önerő Alaptámogatás 24.994.977 Ft, hitel pedig 16.663.318 Ft. A döntésnél ellenszavazat, vagy tartózkodás nem volt.

Az „Egyebek” napirendi pont keretében módosításra került a JNSZ Megyei Szakképzés-szervezési Társulás létrehozására és működtetésére kötött megállapodás. Ezt a jelenlévő képviselők mindegyike megszavazta.

Az Önkormányzat stratégiai együttműködési megállapodást kötött az ADITUS Zrt.-vel. A megállapodás pályázat-figyelésre, pályázattírára és tanácsadásra vonatkozik. A döntés egyhangú szavazással történt.

Határozat született a zöldség, gyümölcs, savanyúság beszállítójának kiválasztásáról. A Testület Bana Istvánné helyi vállalkozóval kötött szerződést a 2011.01.01.- 2011.02.28. közötti időszakra.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy 2011. január 1-től visszaadja a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium pénzügyi-gazdasági önállóságát. A döntést minden képviselő támogatta.

Az ülés végén Pádár Lászlóné polgármester tájékoztatást adott az előző testületi ülés óta végzett munkájáról, majd közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

Kenderes Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
27/2010. (XII.23.) önkormányzati rendelete

az ebtartásról

Az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdése, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdése, az állategészségügyről szóló 2005. évi CLXXVI. törvény (a továbbiakban: Áeü.) és végrehajtási rendeletei, az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: Ávt.) és végrehajtási rendeletei, továbbá a települési önkormányzat jegyzőjének az állatok védelmével, valamint az állatok nyilvántartásával kapcsolatos egyes feladat- és hatásköreiről szóló 245/1998. (XII. 31.) Korm. rendeletben és a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010.(II.26.) Korm. rendeletben foglalt szabályozás alapján, a helyi állattartás szabályozására vonatkozóan az alábbiakat rendeli el:

1. § Ez a rendelet Kenderes város közigazgatási területén tartott ebekre, az ebek tulajdonosaira, továbbá az ebek felügyeletével megbízott más személyekre terjed ki.

Ebtartás szabályai

2. § (1) Kenderes belterületen lévő, egyedi beépítésű lakótelken 3 hónaposnál idősebb kutyából 2 db tartható. Ennél több kutya tartása csak külterületen engedélyezett.

(2) Többlakásos, telepszerű többszintes lakóépületben lakásonként csak egy 3 hónaposnál idősebb eb, valamint szaporulata tartható legfeljebb 3 hónapos korukig.

(3) Az (1) – (2) bekezdésben meghatározottnál nagyobb létszámú eb előzetes állategészségügyi szakhatósági hozzájárulással a jegyző külön engedélyével tartható.

(4) Többlakásos lakóépületek lakásaiban ebtenyésztés nem folytatható.

(5) Az egészségügyi okból igazoltan rászorulóknak vezető- és jelzőkutyái tartásához a jegyző engedélyét nem kell beszerezni, de az ebek tartását a jegyzőnek be kell jelenteni.

3. § (1) Amennyiben az állattartó az ebet kennelben tartja, úgy annak minimális alapterülete 10 m²-t el kell hogy érje. A kennel közvetlenül a szomszéd telek határán nem létesíthető, annak elhelyezése során a kerítéstől számított legalább 1 méter távolságot el kell hagyni.

(2) Amennyiben ebet futólánccal – vagy ahhoz hasonló elven működő szerkezettel – kikötve tartanak, a feszített és futó részek hosszának összege nem lehet kevesebb 5 m-nél, valamint a futó rész nem lehet rövidebb 3 m-nél. Az ebet egyéb módon 4 m-nél rövidebb eszközzel kikötni nem szabad.

(3) Belterület közterületén – kivéve az ebek futtatására kijelölt területet – ebet csak pórázon lehet vezetni. Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására képes.

(4) Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztethessen.

(5) Szájkosarat használni a (4) bekezdésben foglaltak végrehajtása érdekében – ha külön jogszabály a szájkosár használatát nem írja elő – kizárólag az egyed jellemzően agresszív magatartásának ismerete esetén kell.

(6) Az ebek kikötéséhez, illetve vezetéséhez használt eszközöknek az állatra történő rögzítésére kizárólag nyakörv vagy hám használható oly módon, hogy az az állat egészségét ne veszélyeztesse.

4. § (1) Az állattartók az ebet a nap minden szakában úgy kötelesek tartani - szükség esetén megkötve, zárt helyen -, hogy azok ne tudjanak elköborolni, közterületre felügyelet nélkül kijutni, a szomszédban lakók nyugalma a tulajdonosnak felróható okból ne zavarja, anyagi kárt ne okozzon.

(2) Harapós vagy támadó természetű ebet biztonságos módon kell tartani, s a telek vagy a ház bejáratán a harapós kutyára utaló megfelelő figyelmeztető táblát (pl. Harapós kutya!) szembetűnő módon kell elhelyezni.

(3) Bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani tilos. Az állattartó köteles gondoskodni arról, hogy az eb a tartási helyét, illetve az ingatlan határait ne hagyassa el. A bekerített ingatlanon szabadon tartott eb esetén az ingatlan kerítése olyan kell legyen, ami az ebnek az ingatlanról való kijutását és a kerítés résén történő kiharapását megakadályozza.

(4) Az ebek tartására egyebekben az állattartás helyi szabályait megállapító mindenkor hatályos rendelet vonatkozó előírásait kell alkalmazni.

5. § (1) Nem szabad ebet beengedni, bevinni, illetve megtűrni

- a) vendégforgalmat lebonyolító nyilvános helyiségbe, ételkészítési árúszó helyiségbe, piac területére, ételkészítési feldolgozó üzembe,
- b) oktatási, egészségügyi, művelődési intézmények területére,
- c) ügyfélforgalmat lebonyolító közintézmények épületébe,
- d) kollégiumba,
- e) játszótérre,
- f) uszodába.

(2) A fenti tilalmak nem terjednek ki a vakvezető, a rendőrségi és az ör ebekre (szolgálati idejében örzés-védelmet hivatásszerűen folytató szervezet tulajdonában levő eb).

6. § (1) Ebet tömegközlekedési járművön az érvényben lévő rendelkezések betartása mellett szabad szállítani.

(2) Élelmiszer szállítására szolgáló járművön ebet szállítani tilos.

Gazdátlan és kóbor ebeknél követendő eljárások

7. § (1) A közterületen kóborló ebek befogásáról Kenderes Város Önkormányzata a gyepmesteri feladatokat ellátó szerve útján gondoskodik.

(2) A befogott állatokat 14 napig felügyelet mellett kell tartani és a befogás tényét a szokásos módon közhírré kell tenni.

(3) Amennyiben a befogott eb gazdája a felügyeleti idő alatt jelentkezik, úgy - az oltási igazolás, vagy egyéb azonosításra alkalmas dokumentum bemutatása, illetőleg egyedi ismertető jegy, jelzés vagy transzponder (bőr alá ültetett mikrochip) segítségével történő azonosítás mellett - részére a kutyát vissza kell adni.

(4) A fajtisztának tűnő, tetoválási számmal vagy chippel ellátott eb esetén a gyepmester köteles bejelentést tenni a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületénél is.

(5) A 14 napon túl ki nem váltott gazdátlan eb értékesíthető, örökbefogadható vagy elaltatható.

8. § Szabálysértést követ el és 30 000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható, aki e rendelet 2 - 6. §-aiban foglalt rendelkezéseket megszegi. A pénzbírság kiszabása korlátlan számban ismételhető.

Átmeneti rendelkezések

9. § (1) Az ebtartók a rendelet hatályba lépésétől számított 30 napon belül kötelesek olyan helyzetet teremteni, hogy a rendelet előírásainak megfeleljenek.

(2) Aki a rendelet hatálybalépésekor belterületen a 2. § (1) bekezdésben foglaltnál nagyobb számban tart ebet, annak az ebek természetes elhullását követően kell olyan helyzetet teremteni, hogy a rendelet előírásainak megfeleljen.

(3) Aki a rendelet hatálybalépésekor a többlakásos telepszerű többszintű lakásban - a 2. § (5) bekezdésében és az 5. § (2) bekezdésében írt ebek kivételével - kutyát tart, az a rendelet hatálybalépését követő 30 napon belül köteles a közös lépcsőházban lakók (háztartások) hozzájárulását beszerezni, ellenkező esetben köteles a kutyát eltávolítani.

Hatályba léptető és záró rendelkezések

10. § (1) E rendelet az Európai Parlament és Tanács 2006/123/EK irányelvének megfelelő szabályozást tartalmaz.

(2) E rendelet 2011. január 1. napján lép hatályba.

(3) E rendelet rendelkezéseit a rendelet hatályba lépése után indult ügyekben kell alkalmazni.

Kenderes, 2010. december 15.

(Pádár Lászlóné.)
polgármester

(Dr. Gaszparjan Karen.)
jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetésre került a Városháza hirdetőtábláján 2010. XII. hó 23. napján.

Dr. Gaszparjan Karen
jegyző

Bizottsági ülések (bizottságok elnökeitől)

A helyi lakosság életszínvonalának, ellátási és környezeti viszonyának javítása

Már nagyon régen eldöntöttem, hogy ha az idő vasfoga kezdi lemorzsolni életem éveit, akkor Kosztolányi Dezső novelláit és a Biblia történeteit fogom olvasni. Éppen itt tartottam, amikor Kenderes választópolgárai képviselőnek, majd a képviselők a Városfejlesztési, Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Bizottság elnökévé választottak. Hirtelen nagyon sok munkám lett, és már megint szakirodalmat olvasok. Az első ülésre tájékoztató munkaanyagot készítettem, melynek elvi megközelítéseit és legfontosabb megállapításait a bizottság elfogadta. A Kedves Olvasó szíves figyelmébe ajánlva ebből az anyagból idézek, egy-két megjegyzéssel kiegészítve.

Mivel nem csak városokban, hanem falvakban, községekben is élnek emberek, helyesebb, ha településfejlesztésről beszélünk, ami gyakorlatilag a település egészére kiterjedő *társadalmi, gazdasági és környezetlakítási tevékenység*. Célja: *a helyi lakosság életszínvonalának, ellátási és környezeti viszonyának javítása*.

Mikor tekinthetjük eredményesnek a munkánkat? Például, ha javul a gazdasági-pénzügyi életképességünk. 2007-ben a Központi Statisztikai Hivatal kimutatása szerint Kenderes gazdaságilag a megye legelmaradottabb települései közé tartozott, és 2010-re megháromszoroztuk az adósságunkat. A sértődött és túlzottan

önérzetes reagálások helyett szembe kellett volna nézni a tényekkel. Egy korábbi megjegyzésemre, miszerint még szolgáltató tevékenységünk sínes, a nálam jobb helyismerettel rendelkezők az ellenkezőjét állították. „Van itt mindenféle, csak feketén.” Sajnos ez nem ad nagy biztonságot és a nyugdíjat sem lehet erre építeni. A közösség érdekében valamilyen megoldást kell találnunk, mert az állami és önkormányzati bevételek hiánya súlyosan érintik az egészségügyi ellátást, az oktatás színvonalát és körülményeit, a szociális gondoskodást, az életminőségünket, vagy akár útjaink állapotát. Természetesen a gazdaságunk gyengesége ok-okozati összefüggésben van a pénzügyi helyzetünkkel. A hagyományos összehasonlításban a család gazdálkodását szokták említeni. Nem kell ide közgazdász, meg kell kérdezni egy asszonyt vagy egy felelősen gondolkodó apát és kirajzolódik a megoldás. Szorgalmas, becsületes munka, áldozatvállalás, a kiadások és a bevételek egyensúlya, az egyéni és a közösségi érdekérvényesítés egészséges aránya. Vegyük nagyon komolyan az aggódo, féltő figyelmeztetést: „A gazdasági és pénzügyi válságnál is súlyosabb a lelki, szellemi és erkölcsi válság.” Csak akkor van esélyünk bajainkból kilábalni, ha

mindannyian a legjobb és legértékesebb tulajdonságainkat adjuk a közösség hasznára és határozott véleményt alkotunk azokkal szemben akik megkárosítanak bennünket és életszemléletükkel rombolnak. Nem csak a köz- és vagyónbiztonságot kell helyreállítani, hanem a munkakészség és a szociális juttatás kapcsolatát is vizsgálni kell. Helyi szinten a lakosság aktivitása a legfontosabb hajtóerő a település fejlődése szempontjából. Felelős képviselőként hiszem, hogy megvalósítható a stratégiai egyetértés a lokálpatrióták szintjén. Hiszek a „Mindenki itt, és most él!” elvben. Természetesen igazi, komoly képességű vezetők kellene, akik képesek mozgósítani a problémák kezelésére, biztosítani tudják a szellemi és szakmai kapacitást, és képesek megvalósítani a stratégiai egyetértést. Egyetlen örökség sem örömteli, és ez elmondható a jelenlegi helyzetünkre is. Az új polgármester bizonyos értelemben kényszerpályára került, mert ahogy eddig ment, úgy nem lehet folytatni. A változtatás szükségszerű és elkerülhetetlen. Akkor is, ha ez egyéni érdeksérellemmel jár. A tét Kenderes jelene és jövője.

2010. december

Csatári Lajos

A HIVATAL HÍREI

TÁJÉKOZTATÓ

A 21/2010. (XII.23.) számú önkormányzati rendelethez való hivatkozással 2011. január 1-jétől a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. hulladékszállításra vonatkozó egységnyi díjtételei az alábbiak szerint módosulnak:

Egységnyi díjtételek			
120 l		1.100 l	
812,- Ft	1 hó + 0 ürítés	2.144,- Ft	1 hó + 0 ürítés
812,- Ft	1 hó + 1 ürítés	2.144,- Ft	1 hó + 1 ürítés
1004,- Ft	1 hó + 2 ürítés	3.608,- Ft	1 hó + 2 ürítés
1.192,- Ft	1 hó + 3 ürítés	5.072,- Ft	1 hó + 3 ürítés
1.372,- Ft	1 hó + 4 ürítés	6.536,- Ft	1 hó + 4 ürítés
1.552,- Ft	1 hó + 5 ürítés	8.000,- Ft	1 hó + 5 ürítés
Heti egy ürítés felett	+ 280,- Ft/ürítés	Heti egy ürítés felett	+ 1.464,- Ft/ürítés

Az egységnyi díjtételek a 25%-os általános forgalmi adót nem tartalmazzák.

A havi számlán szereplő egységnyi díjtétel az ürítési és rendelkezésre állási díjat egy összegben tartalmazza. Az egységnyi díjtétel minden egyes hónapban kötelezően tartalmaz 1 db ürítést.

A hulladékgyűjtő edényzetek (kuka) tulajdonosa Kenderes Város Önkormányzata. A lakosok az edényzetet ingyenes használatra kapják, bérleti díja nincs. Hulladékgyűjtő edények az Polgármesteri Hivatalban igényelhetők.

Ezúton mondunk köszönetet a számlájukat rendszeresen határidőre megfizető valamennyi kedves ügyfelünknek!

A késedelmesen fizető, valamint a nem fizető ügyfeleink tartozásait továbbra is átadjuk behajtásra az Euro Debt Collection Pénzügyi Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.-nek. A díjhátralékok behajtásának adminisztrációs díjai a hátralékok összegétől függően 1.250 Ft-tól 6.500 Ft-ig terjednek, mely összeget a behajtó cég az adóstól jogosult követelni.

A BEHAJTÁSI ELJÁRÁSOK ELKERÜLÉSE ÉRDEKÉBEN NYOMATÉKOSAN FELHÍVJUK MINDENKI FIGYELMÉT A SZÁMLÁKON SZEREPLŐ FIZETÉSI HATÁRIDŐK BETARTÁSÁRA!

2011. évben továbbra is díjmentes szolgáltatást nyújtunk: évi két alkalommal **lomtalanítást**, valamint két alkalommal **lombtalanítást** szervezünk az Önkormányzattal együttműködve. A Kenderesi Krónikában kerülnek meghirdetésre a fenti akciók pontos időpontjai.

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV GYŰJTÉS RENDJÉBEN!!!!

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés továbbra is díjmentes. A zsákokat minden hó utolsó **PÉNTEKI** napján gyűjtjük be. Kérjük a zsákokat legkésőbb reggel 8 óráig kihelyezni. A szelektív hulladékgyűjtésre regisztrálni, illetve zsákot igényelni a Polgármesteri Hivatalban munkanapokon, ügyfélszolgálati időben lehet.

Szelektív PÉNTEK 2011.-ben					
Január 28.	Február 25.	Március 25.	Április 29.	Május 27.	Június 24.
Július 29.	Augusztus 26.	Szeptember 30.	Október 28.	November 25.	December 30.

Ezúton kívánunk minden kedves Ügyfelünknek

SIKEREKBE GAZDAG BÉKÉS, BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT!

Kisújszállás, 2010. december 31.

Kisújszállási
Városgazdálkodási Kft.

FELHÍVÁS!

Felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét arra, hogy a saját ingatlana előtti közterületen mindenki köteles a növényzetet rendben tartani. Ez a kötelezettség vonatkozik az utcai fák gallyazására is.

Az E-ON elvégzeteti ugyan a gallyazást, de tapasztalataink szerint sajnos a legtöbbször ez olyan esonkításokat eredményez, amit a fák nehezen hevernek ki és addig is elesűfítják az utcaképet.

Érdemesebb tehát megelőzni ezt a beavatkozást azzal, hogy saját magunk végezzük, vagy végeztetjük el a szükséges munkálatokat.

A gallyazás során szem előtt kell tartani, hogy az ágak az újrassarjadás során se közelítsék meg az előírt védőtávolságnál (2 méternél) jobban az elektromos légevezetéseket.

Ezek a munkálatok fokozott elővigyázatosságot igényelnek, hogy sem a gallyazást végző személyek, sem a vezetékek ne sérüljenek meg.

Amennyiben biztonságosan nem oldható meg az elektromos vezetékek közelében végzett munka, kérni kell a feszültségmentesítést, illetve a szakfelügyeletet, amelyet az E-ON saját költségén biztosít.

A szükséges feszültségmentesítés elmaradása miatt bekövetkezett balesetekért, károkért az E-ON nem vállal felelősséget.

Felhívjuk továbbá az ingatlantulajdonosok figyelmét arra is, hogy a gallyazási munkák során a közlekedésbiztonsági szempontokat is vegyék figyelembe! Ennek érdekében szíveskedjenek eltávolítani azokat az ágakat is, amelyek benyúlnak akár az úttest, akár a járda közlekedési sávjába, illetve amelyek a biztonságos közlekedéshez szükséges beláthatóságot akadályozzák, vagy zavarják.

Segítségüket előre is köszönjük!

Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportja

FIGYELEM!

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, az intézmények, kereskedelmi és vendéglátó helyek üzemeltetőit, tulajdonosait, ingatlanhasználókat, hogy az utcával határos telekhatár mentén a közterületen felmerülő karbantartási- tisztítási, gyalogjárdák hó és jégmentesítési munkák elvégzéséről, száraz gaz eltakarításáról, csapadékvíz szikkasztó- és elvezető árkok és áttereszek, (köznapi nyelven „dudák”) kitarításáról gondoskodni szíveskedjenek!

A település üzemeltetésében kötelességüket teljesítő ingatlan-tulajdonosoknak, lakáshasználóknak és intézményvezetőknek, kereskedelmi egységek vezetőinek köszönjük segítő együttműködését!

Ugyanakkor felhívjuk a figyelmet arra is, hogy akik a közterület használatának rendjét, használhatóságát szolgáló munkákat nem végzik el, azokkal szemben szabálysértési eljárást kezdeményezünk.

*Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport*

KÖZLEMÉNY

A közelmúltban 3 db hirdetőtáblát helyeztünk el a város különböző pontjain, melyeken önkormányzati híreket fogunk megjelentetni, ezzel is a szolgálva lakosság tájékoztatását.

Polgármesteri Hivatal

KÖZLEMÉNY

2011. január 7-től gyeptester működik a város területén, a kijelölt telephelyre gyűjti az utcákon kóborló gazdátlan ebeket.

Elérhetősége: Koszta Csaba 06-30-640-7763

A telephelyre került kutyákról fotók készülnek, melyet közzé tesz plakát formájában a város hirdetőtábláin, illetve megtekinthető a www.kenderes.hu honlapon „Kenderesi Kutyabarátok Klubja” menüpont alatt.

Polgármesteri Hivatal

PORTRÉ

Rovatfelelős: Mikola Istvánné



Darnos Lászlóné Irénke emlékére

Megdöbbenéssel fogadtuk a hírt, hogy küzd az életéért. Családjával, munkatársaival és ismerőseivel szorítottunk, hogy még maradjon közöttünk. Nem akartuk elhinni, hogy bekövetkezhet, hogy szervezete feladja a küzdelmet. És mégis. Megtörtént, amelyre nem voltunk felkészülve. Értetlenül állunk, hogy miért?

Nehéz elfogadni az elfogadhatatlant, hogy nincs többé közöttünk. A búcsú pillanatai mindig fájdalmasak, de a fájdalom mellett arra is alkalmasak, hogy felidézzük mindazokat az emlékeket, eseményeket, amelyek jelentették azt a mélyen emberi köteléket, amellyel sokan kötődünk hozzá.

Jómagam közel 30 éve ismertem meg a mindig mosolygós, optimista, problémamegoldó személyiséget, akitől kezdő községi vezetőként sokat kaptam a pénzügyi gazdálkodás rejtelmeinek megismerésében. Közös munkasikerek mélyítették a mindig egymás munkáját támogató, segítő kapcsolatunkat, mely az idők folyamán folyamatosan baráti, lelki társi kapcsolattá vált.

Engem és családomat az élet elszóltott a településről, ahol életem egyik legalkotóbb és mai napig büszkeséggel eltöltő időszakát töltöttem.

Kapcsolatunk nem szakadt meg, mindig volt egy-egy kedves találkozás, egy jó és őszinte beszélgetés, egy közös visszaemlékezés és mellette a jelen megbeszélése, jövőbe tekintés. Áradt belőle a családja iránti szeretet, a munkája, a település iránti elkötelezettség, az érdeklődés. Mai zaklatott világunkban mindig vágyik az ember a meghitt pillanatokra, s ezekkel találkozásaink alkalmával megajándékozott bennünket. Hiányozni fognak ezek a találkozások, a telefonbeszélgetéseinkben is átütő szeretettel teli érdeklődés, elfogadás. A hiányérzet mellett a reménység is benne van a szívemben. Hiszem, hogy csak földi létében vált meg tőlünk, lelkünk ma is összeér, s ez így marad örökké.

Halálhíre hallatán ez a vers adott erőt, hogy elfogadjam az elfogadhatatlant.

Juhász Gyula:
Consolatio

*Nem múltak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csendesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.*

*Emlékük, mint lámpafény az estben,
Kitündököl és ragyog egyre szebben
S melegít, mint kandalló a téiben,
Derűs szelíden és örök fehéren.*

*Szemünkben tükrözik tekintetük még
S a boldog órák drága, tiszta üdvét
Fölsizza lelkünk, mint virág a napfényt
És élnek ők tovább, szűz gondolatként.*

Vadászi Tiborné
Krisztike

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Apáczai Csere János Általános Iskola

Az év utolsó hónapja az általános iskolában

A december iskolánkban – szokás szerint – az ünnepvárás jegyében telt, mely az alsósok Mikulás rendezvényével kezdődött. A gyerekek ünnepi díszbe öltöztették a karácsonyfákat a két épületben, majd a kisújszállási Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógusai és növendékei örvendeztettek meg

bennünket egy hangversennyel. Végül a felsős osztályok Karácsony előtti ünnepi műsora zárta a decembert.

Hamarosan vége az első félévnek, január 21-én osztjuk tanulóinknak a félévi értesítőket, majd február 7-én és 8-án tartjuk a 2. félévi szülői értekezleteket.

Köszönjük, hogy eddig is segítették a **Tehetséges Kenderesi Gyerekekért Alapítványt** adójuk 1%-ának felajánlásával. Kérjük, tegyék ezt 2011-ben is. Emlékeztetőül alapítványunk **adószáma: 18824553-1-16.**

Nagyné Lenge Margit

JÓTÉKONYSÁGI HANGVERSENY 2010

December 15-én hetedik alkalommal került megrendezésre az Apáczai Csere János Általános Iskola komolyzenei rendezvénye. Évről évre kollégáimmal azon munkálkodtunk, hogy valami újat nyújtsunk az előző évi műsorhoz képest. Ez alkalommal a kisújszállási Városi Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény pedagógusait és diákjait hívtuk meg. Zenekari és kórusművek előadásával karácsonyi hangulatot varázsoltak a nézőtérre helyet foglaló gyerekek és felnőtt vendégek szívébe. A zeneművek vonós, fúvós, ütős hangszereken szólaltak meg, majd hallottuk a szintetizátorok hangját is.

Köszönjük, hogy pártolójegyek vásárlásával hozzájárultak iskolánk alapítványának működéséhez!

Az 1.b, 1.c, 2.e, 3. e, 4.e, 5.b, 7.e, 8.b, 8.e osztályok közössége, Balázsiné Hubai Ildikó, Bana Istvánné, Barabás Edit, Barabás Istvánné, Dr. Barta Zsuzsanna, Bartusek Károlyné, Bertáné Nagy Magdolna, Bordás Józsefné, Czifra Edina, Csáthyné Herezeg Éva, Csató Györgyné, Csató Sándor, Csatóné Barabás Edit, Csekő Vivien, Cselő Csilla, Dr. Ila Erzsébet, Erdei Istvánné, Eszteró Imréné, Farkas Jánosné, Fedor Diána, Fedor Donát, Ferenczi Lászlóné, Fodor Imre, Galó Zoltán, Gaszparjan Karen, Grüber Keresztély, He Lin Qin, Hetroviczné Kasza Katalin, Hodosi Iván, Horváth Lászlóné, Farkas Györgyné, Király Lászlóné, Kiss Gyula Lászlóné, Korpás – Ker Szolgáltató Bt., Kovács Máté, Kovács Sándorné, Krokavec László, Kun Ildikó, Lévai Andrásné, Lódi Dénesné, Makai Jánosné, Mészáros József, Mészáros Tamás, Mikola Gabriella, Molnár Jánosné, Nadicsán Zoltán, Nadicsán Zoltánné, Nagycsaládosok Klubja, Nagyné Ragó Anna, Nánási István, Németh Margit, Nyugdíjas Klub, Orosz Mihály, Pardi Sándor, Pádár Mihályné, Süvegesné Bakondi Mária, Süveges Lajos, Süvegesné Koszta Csilla, Szél János, Szőke Eszter, Tamási Csilla, Tar Andrea, Tátrai Józsefné, Topogó Néptánc Együttes, Tóth Gábor, Tóth Istvánné, Töröcsik János, Turi Jánosné, Türk Istvánné, Veres Ambrus, Veresné Nagy Margit, Vinczer Gézané, Vizi Jánosné

Lódiné Balassa Edit

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház

Vendégváró (rendezvények, programok)

„A kultúra az emberi lélek kincsesládája. Nem arannyal, ezüsttel van tele, hanem azok „égi másával”. Olyan szellemi, erkölcsi, etikai értékekkel, amelyeket az ember megteremtett, és amelyek révén közösségeinek hasznára alkotott: írt, épített, festett, táncolt, zenét szerzett és így tovább. Az ember számára mindez, a kultúra teszi

láthatóvá a világot: általában az emberi világot, benne közösségeink életét, és saját, egyedi életünket”.



2011. január 21-én (pénteken) 18 órától a művelődési házban

-A MAGYAR KULTÚRA NAPJA ALKALMÁBÓL-

a sokrétű magyar hagyományok közül a néptáncot és a népzeneit idézzük meg. Ebben a **Nagykun Táncegyüttes** segít nekünk. A táncos lábú fiatalok a „Nagykunsági Krónika” című műsorukkal állnak színpadra. Táncukkal Kisújszállás, Karcag és Túrkeve táncait, szokásait elevenítik fel. A talpalávalót Terék József és barátai szolgáltatják.

Koreográfus: Herezegh Kata és a Nagykun Táncműhely

Az előadásra a belépés díjtalan, viszont tisztelettel kérjük a kedves érdeklődőket, hogy pártolójegyek vásárlásával támogassák rendezvényünket. Pártolójegyek 200,-, 500,-, 1000,-, 2000,-, és 5000,- forintos címletekben kaphatók a művelődési házban, a könyvtárban és a néptánc tanszakos diákoknál.



2011. január 22. (szombat) 16 órától

A KORDA VINCE ALAPFOKÚ

MŰVÉSZETOKTATÁSI INTÉZMÉNY

FÉLÉVI VIZSGABEMUTÓJA A MŰVELŐDÉSI HÁZBAN.



A szolnoki Szigligeti Színházba szóló,
Pécsi Sándor bérlettel rendelkezők következő előadása:

2011. február 2. (szerda)

Szilágyi-EISEMANN:

ÉN ÉS A KISÖCSÉM -OPERETT-

Indulás 18 órakor a művelődési háztól.



2011. február 6. (vasárnap) 11 órától

EMLÉKEZŐ ISTENTISZTELET

HORTHY MIKLÓS HALÁLÁNAK

54. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL

a református templomban.



2011. február 12. (szombat)

VALENTIN - BÁL

az óvodai Egység szervezésében
a művelődési házban.

FELHÍVÁS

Tisztelt kenderesi és bánhalmai lakosok!

Szándékaink szerint a Néprajzi Kiállítóterem mögötti területet rendezvényhelyszínné kívánjuk alakítani, melynek része lenne egy kemence. Ennek megépítéséhez kérjük az Önök segítségét. Így

kérjük, hogy a feleslegessé vált üvegeket /pezsgős, boros, befőttes/ és egyéb használaton kívüli, üvegből készült tárgyakat ne dobják ki, hanem jelezzék a kiállítóteremben vagy a művelődési házban.

Köszönettel:

Bodor Tamás

VÁROSI KÖNYVTÁR

FIGYELEM!

Január 25-én a **Baba Mama Klub** és január 26-án a **Kézimunka Klub** összejövetele technikai okok miatt (áramszünet) elmarad!

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

A KIS FENYŐFA ÉLETÚTJA

Az életünk során sokféle és különböző értékű ajándékokat adunk és kapunk. Ezek közül van, amely pénzben komoly tízezres nagyságrendben mérhető, de vannak olyan tárgyaink, kapott ajándékok, melyek eszmei értéke pótolhatatlan számunkra.

Ehhez a gondolatsorhoz kapcsolódna az én kis történetem is.

A Karácsonyt megelőző napokban -mint minden család- a szeretet ünnepére meghittén, békésen készülődünk; törekedve arra, hogy minél családiasabb légkörben szerezzünk örömet hozzátartozóinknak. Ennek szellemében az udvarunkat is karácsonyi díszbe öltöztettem. Azt a kis fenyőfát, amit sok évvel ezelőtt távol élő nővéremtől kaptunk egy kis cserépben, elültettük, és nagy gondossággal nevelgettük. A kis fenyő a sok törődést, ápolást oly formában viszonzta részünkre, hogy az elmúlt 7-8 év alatt szemet gyönyörködtető fácskává cseperedett. Szinte nem volt olyan hozzánk látogató vendég, aki ne méltatta volna a fenyőfánk szépségét. Sajnálatos módon hivatlan látogató is felfigyelt a kertünk karácsonyi díszére. Habozás nélkül, fűrészt ragadva megfosztott bennünket az udvarunk büszkeségétől.

Hetek multával is nehezen tudjuk feldolgozni, hogy egyes emberek mennyire semmibe veszik más emberek tulajdonát, értékeit.

A rendőrség gyors reagálásának köszönhetően már az este hozták a fenyőt, melyről kiderült, hogy az nem a mi kertünket ékesítette. A további kitaró nyomozás kapcsán két nap elteltével került vissza hozzánk a megcsontított fenyőfa. Munkájukért köszönet!

Lehet, hogy más problémája mellett az enyém eltörpül (gondolok itt az utóbbi idők lakásfeltöréseire), de mégis úgy gondoltam, hogy megosztom önökkel figyelemfelkeltés céljából. Úgy gondolom, sok esetben megelőzhető lenne, ha az emberek a torzsalkodás helyett összefogással, nagyobb odafigyeléssel közelednének embertársaik felé.

Ezek a gondolatok újévi kívánságként szeretném, ha teljesülnének mindnyájunk számára.

Csató Sándorné Magyar Edit

SZÍN-JÁTÉK-SZÍN

Szeretnénk megalakítani Kenderes színjátszó csoportját. Kortól és nemtől függetlenül azok jelentkezését várjuk, akik tehetséget éreznek magukban a színjátszáshoz, akik szívesen részt vennének a város kulturális életének előremozdításában, vagy szabadidejüket szeretnék hasznosan eltölteni, vagy egy jó csapat tagjai szeretnének lenni, vagy csupán saját maguk szórakoztatására akarnak belekóstolni egy újba, egy másba. Örömmel vennénk azok jelentkezését is, akik nem a színjátszás, a színpad iránt érdeklődnek, hanem kedvet és tehetséget éreznek a jelmeztervezés, dizslettervezés, kivitelezés stb. területén. Pártoló tagok jelentkezését is sok szeretettel fogadjuk. Köszönettel vesszünk az önök birtokában lévő – színpadra alkalmasnak tartott – színművek, vígjátékok, komédiák szöveggönyvét is.

A jelentkezéseket 2011. február 15-ig várjuk:

- személyesen az óvodában
- 06-59/328-322-es telefonon
- ovodakd@politel.hu e-mail címen

„Játszunk most együtt, amíg csak lehet”

Kuczeráné Sipos Judit



Kenderes Város Önkormányzat
Polgármesterétől
5331 Kenderes, Szent István út 56.
Telefon: 06-59-328-109



Kenderes Város Önkormányzat
Polgármesterétől
5331 Kenderes, Szent István út 56.
Telefon: 06-59-328-109

Meghívó

Kenderes Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Kenderesen 2011. január 19-én (szerdán)
17 órakor a Városi Könyvtárban

KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT ÜLÉST

tart, melyre ezúton meghívom.

NAPIREND

1./ Kenderes Város Önkormányzat
2011. évi költségvetésének koncepciója

Előadó: Pádár Lászlóné polgármester

Kenderes, 2011. január 10.

Pádár Lászlóné
polgármester

Meghívó

Kenderes Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete

Bánhalmán 2011. január 20-án (csütörtökön)
17 órakor az Általános Iskolában

KÖZMEGHALLGATÁSSAL EGYBEKÖTÖTT ÜLÉST

tart, melyre ezúton meghívom.

NAPIREND

1./ Kenderes Város Önkormányzat
2011. évi költségvetésének koncepciója

Előadó: Pádár Lászlóné polgármester

Kenderes, 2011. január 10.

Pádár Lászlóné
polgármester